
UNSERE LEISTUNGEN IM ÜBERBLICK
 Prüfung Ihrer Website auf Verbindungen zu anderen Internetdiensten

	 Es	werden	mind.	5	Seiten	Ihrer	Website	mit	einer	speziellen	Software	stichprobenartig	
geprüft	und	Verbindungen	zu	anderen	Internetdiensten	protokolliert.	Dies	ist	für	die	
Erstellung	einer	aussagekräftigen	Datenschutzerklärung	zwingend	erforderlich

	 Prüfung	Ihres	Unternehmens	auf	die	für	Ihre	Rechtsform,	Ihren	Beruf	und	Ihren	
Tätigkeitsbereich	notwendigen	Informationen	im	Impressum	und	E-Mail	Footer

	 Erstellen	einer	Datenschutzerklärung	und	eines	Impressums	anhand	der	gesammelten	
Informationen	sowie	Einbindung	auf	Ihre	Homepage,	so	dass	diese/s	direkt	von	jeder	
Seite	Ihres	Webauftritts	zu	erreichen	ist

	 Zusätzliche	Einbindung	auf	Ihren	Social	Media	Seiten

 DAS PROBLEM 
Grundsätzlich muss jeder Unternehmer und je-
der, der gewerblich handelt, auf seiner Website 
eine Datenschutzerklärung hinterlegen und über 
ein rechtssicheres Impressum verfügen. Dies gilt 
für Ihre Homepage und Ihre Social Media Auftritte. 
Fehlen diese Punkte oder erfüllen diese nicht die 
aktuellen Vorschriften auf Grundlage der Daten-
schutzgrundverordnung (DSGVO), besteht die 
Gefahr von teuren Abmahnungen, wie dies be-
reits im Umfeld unserer Kunden aufgetreten ist. 
Ebenso drohen empfindliche Geldstrafen durch 
die Datenschutzbehörde.

 DIE LÖSUNG 
Mit Unterstützung eines Services des Rechts-
anwaltes Sören Siebert, der sich auf Recht im 
Internet spezialisiert hat, erstellen wir eine auf Sie 
zugeschnittene Datenschutzerklärung sowie ein 
passendes Impressum und binden beides in all 
Ihre Webauftritte ein. Diesen Service übernehmen 
wir jährlich automatisch für Sie, so dass Sie sich 
um nichts weiter kümmern müssen. Wir verwen-
den den beschriebenen Service auch für eigene 
Websites und hatten bisher noch keine Abmah-
nung bei unseren Kunden, die diesen Service von 
uns in Anspruch genommen haben.

* Die Mindestlaufzeit für alle Pakete beträgt 36 Mo-
nate. Beträge werden vorschüssig jährlich fällig 
und werden per SEPA Lastschrift eingezogen. 
Zzgl. evtl. Anfahrtskosten.

 Alle Preise verstehen sich netto zzgl. der ges. 
MwSt.
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UNSER LÖSUNGSVORSCHLAG
Wir	als	IT-Dienstleister	übernehmen	die	Erstellung	und	die	Einbindung	von	Datenschutzerklä-
rung	und	Impressum	auf	den	von	Ihnen	gewünschten	Internetpräsenzen:

 Website(s)	auf	den	Adressen:		   299	€	Jahr für 
die erste Website

 Facebook  Xing    

 Instagram  YouTube 

 LinkedIn  Twitter

 TikTok    weitere    99	 €	Jahr 
 für jede weitere Website

Hiermit	beauftrage	ich	die	hier	von	mir	ausgewählte	Lösung*.

Es gelten die aktuellen AGB sowie die besonderen Vertragsbedingungen für Dienstleistungen und 
Managed Services, zu finden auf www.compumi.de/agb (Passwort: compumi-agb).

 
Ort, Datum, Unterschrift (Stempel)

Datenschutz & -sicherheit 

DATENSCHUTZERKLÄRUNG 
AUF	IHRER	WEBSITE

compumi michael sellenschlo
Reinbeker Redder 176   •  21031 Hamburg  •  040 88 14 17 200 

www.compumi.de  •  info@compumi.de

Wann haben Sie zum letzten Mal 

überprüft, ob Datenschutzerklärung 

und Impressum auf Ihrer Website den 

rechtlichen Anforderungen genügen?

Wussten Sie, dass eine fehlerhafte Datenschutzerklärung 

auf der Unternehmenswebsite einer der 
häufigsten Abmahnungsgründe ist?

Wie sicher sind Sie, dass auch Ihre Social Media 

Seiten bei Facebook, Instagram, LinkedIn 

und Xing diese Anforderungen erfüllen?


